

ОКТАБРЬСКИЙ ВЕСТНИК

№7

Дорогие жители

Октябрьского сельского поселения!

Тепло и сердечно поздравляем вас с праздником весны и труда! Этот светлый весенний день объединяет всех. Это символ новых достижений, солидарности трудящихся, стремления к миру, благополучию, созиданию.

А основа нашего благополучия – это труд. Именно благодаря добросовестной работе каждого из нас создается надёжный фундамент для успешного развития своей семьи, района, нашего края.

Наши особые поздравления и признательность – нашим дорогим ветеранам.

Мы по-прежнему солидарны со всеми, кто любит и умеет работать, кто строит свою жизнь упорным и честным трудом. Желаем вам здоровья, мира, благополучия и успеха во всех добрых начинаниях!

Ю.В. ВАСИН,

глава муниципального образования Красноармейский район

Г.А. ЗАВГОРОДНИЙ,

председатель Совета муниципального образования Красноармейский район

Уважаемые жители!

Наш «Вестник» выходит в преддверии всемирного празднования Первомай, праздника Весны, Мира и Труда. Администрация Октябрьского сельского поселения от всей души поздравляет всех вас с этим поистине народным праздником, желает весеннего, солнечного настроения, улыбок, приятных встреч, бодрости и прекрасного самочувствия.

Особые слова поздравления мы направляем труженикам сельскохозяйственной нивы. В условиях нынешней затянувшейся весны вы встречаете этот праздник в рисовых чеках, дабы не упустить драгоценные минуты посевной, определяющие будущий урожай зерновых, и, конечно же, белого золота Кубани - риса. А это значит, что достойно пополнится семейный бюджет, бюджет Октябрьского сельского поселения 2011 года, обеспечивая выполнение намеченных в поселении социальных программ.

С наступающим праздником! Мира вам и благоденствия, дорогие земляки!

О.Ф. ХУДОЕРКО,

глава Октябрьского сельского поселения



Месячник благоустройства

Так уж повелось на Кубани: как хорошая хозяйка встречает любой праздник наведением чистоты и порядка в собственном доме, так и трудовые коллективы придают праздничный вид территориям, прилегающим к административным офисам, местам общего пользования. Не стал исключением и нынешний год. В рамках объявленного месячника по санитарной очистке и благоустройству поселков ежедневно ведутся работы по выполнению определенных администрацией заданий.

Многие трудовые коллективы, учитывая погодные условия, не стали ожидать субботнего дня, а выполнили свои задания заранее, в течение недели. ФГУ РПЗ «Красноармейский» произвел вырубку поросли за пекарней в п. Октябрьском. Побелена автобусная остановка в п. Колос. Наведен должный порядок на территории клуба и столовой в п. Краснополяном. Очищены, покрашены и побелены придорожные бордюры в п. Октябрьский. Сотрудники дома-интерната для престарелых и инвалидов благоустроили территорию сквера в пос. Заря, отремонтировали памятник.

Коллектив ФГУ ЭСП «Красное» навел идеальный порядок в парке поселка Росоопытного. Приведен в порядок памятник воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 г.г.

Педагогический коллектив СОШ №5 полностью очистил сквер вокруг СДК пос. Октябрьского. Приведена в надлежащий порядок собственная территория школы, стадиона. Педаго-

ги школы №33 активно потрудились на территории, прилегающей к Первомайскому СДК. В результате празднично засияла спортивная и игровая детская площадка, преобразился памятник воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Наведен должный санитарный порядок вокруг здания СДК.

Педагоги ООШ №29 результативно потрудились на уборке территории парка п. Мирный.

Свою любовь к малой родине, художественную фантазию вложили в высадку цветов у «Пантеона Славы» работники детского сада №18, Дома культуры и библиотек в пос. Октябрьском. Оформленные ими клумбы засияли особыми красками, радуя взор посетителей.

Медперсонал Октябрьской участковой больницы совместно с работниками ФАПов побелили придорожные бордюры. Хорошо выглядит сегодня территория больницы. Чтобы сохранить красоту подольше, коллектив просит всех жителей, приезжающих на автотранспорте на прием, не заезжать на нем на территорию больницы, аптеки.

Текущий ремонт памятника в п. Краснополянский, очистку сквера с душой выполнили работники ДЮСШ и СДЮШОР по конному спорту.

Труженики ООО «Золотой век» провели текущий ремонт памятника в пос. Красный лес.

Высадкой цветов на клумбе на пересечении улиц Шоссейной и Комсомольской в пос. Октябрьском занимался коллектив Октябрьской школы искусств, проявив немало выдумки, фантазии, чтобы клумба радовала жителей своей неповторимой красотой и изяществом.

В поселении пять граждан-



ских кладбищ, которые были приведены в надлежащий вид работниками МУП «Благоустройство» при администрации Октябрьского сельского поселения. Энергетики участка Славянских электросетей спилили подгнившие деревья возле ДОУ №56 (п. Полтавский) и у дома №14 по ул. Комсомольской п. Росоопытный.

Вооружившись девизом «Делай, как я, делай лучше меня», выполнил свои задания по санитарной очистке пос. Дружного и пос. Подлесного коллектив работников администрации Октябрьского сельского поселения. Тружениками МП ЖКХ, учебно-курсового комбината «Красноармейский» ликвидирована несанкционированная мусоросвалка в лесополосе, ведущей к очистному сооружению МПЖКХ «Красноармейский».

Жители поселка Красный лес проявили особую заботу и внимание к братской могиле, расположенной в поселке. Так, Довыденко Василий Васильевич после разгрома стихии сам, без просьбы и напоминаний, аккуратно убрал свалившееся на ограду памятника дерево. Ежедневно, в течение недели, с особым прилежанием работали на благоустройстве территории памятника краснолесские ребята Кулик Анжела, Кулик Анастасия, Черно-

штанова Наталья, Черноштанов Федор, Шелест Алена.

Всего в день субботника высажено за счет бюджета поселения 2400 корней цветов на сумму 250 тыс. рублей.

Дополнительно к этому посажены розы, виолы, циннии. Разбито 12 больших клумб в пос. Октябрьский, а также клумбы в пос. Первомайский, пос. Краснодарский. Практически треть жителей поселения приняли непосредственное участие во Всекубанском субботнике.

Администрация, Совет Октябрьского сельского поселения Красноармейского района сердечно благодарят руководителей предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений, учреждений дошкольного образования за проведенную огромную организаторскую работу во вверенных им коллективах. Выражают искреннюю благодарность всем рабочим, служащим, творческой интеллигенции, педагогам, учащимся, работникам здравоохранения, дошкольного образования, культуры, администрации, всем жителям поселков за активное участие в благоустройстве нашего общего Дома – Октябрьского сельского поселения.

Оргкомитет по проведению месячника

Проявили бдительность

От брошенного окурка высушенный на ветру травостой воспламенился моментально. Распространяющийся огонь увидел житель пос. Первомайского Александр Федорович Попов.

Он знал, по рассказам жителей, что в этом районе, лежит боевой снаряд времен ВОВ. Позвонил жене Наталье Владимировне, чтобы та сообщила в администрацию поселения о случившемся. Сам же, не теряя времени, принял меры, чтобы пламя не подступило к взрывоопасному объекту.

В администрации сначала восприняли сообщение, как розыгрыш. Но все равно было принято решение срочно проверить информацию. Прибывший на место происшествия управляющий отд. №3 РПЗ «Красноармейский» им. А. Майстренко А.А. Котивец, оценив ситуацию, вызвал представителей ОВД по Красноармейскому району. Сотрудниками полиции были приняты меры по устранению смертельного объекта.

Администрация Октябрьского сельского поселения выражает огромную благодарность семье Поповых за проявленную бдительность в сложной ситуации.

Уважаемые жители поселения! На нашей территории проходили жестокие бои, оставившие свой смертоносный след на полях сражений. Совсем недавно мы столкнулись с фактом обнаружения боевых патронов в районе п. Полтавского. Просим вас в случае находки подобных предметов ни в коем случае не пытаться самостоятельно извлечь их. Сообщите об этом в администрацию.

Высокое звание «Народный»

Деньги на культуру тратятся не напрасно. Такой вывод сделали все, кто был в зрительном зале Октябрьской школы искусств 17 апреля 2011 года. Это был концерт художественной самодеятельности для подтверждения права именоваться народным коллективом. В зале присутствовало жюри из сотрудников департамента культуры администрации края.

Открыл концертную программу неоднократный участник торжественных праздничных концертов не только районного, но и краевого уровня, победитель районных, краевых, зональных, республиканских смотров конкурсов оркестр русских народных инструментов преподавателей Октябрьской школы искусств. Руководитель и дирижер - заслуженный работник культуры Кубани Ю.Н.Сергиенко. С первых аккордов оркестр захватил внимание зрителей стройностью звучания, манерой исполнения, грамотным сочетанием нюансов от «пиано» до яркого, мощного «форте». Необыкновенно звучал гобой (исполнитель Н.В.Егоров). Все три оркестровые пьесы были сыграны, как говорят музыканты, на одном дыхании.

А вот на сцене детский образцовый хоровой коллектив Октябрьской школы искусств (руководитель Н.П.Желибо). Истинно народная манера пения, чистота интонации, профессиональная выразительность заворожили не только зрителей, но и членов жюри.

Свое исполнительское мастерство демонстрирует именитый коллектив, участник многих краевых конкурсов и фестивалей, руководимый заслуженным работником культуры Кубани композитором Н.В.Титаревым ансамбль русских народных инструментов «Ярь». Представленные произведения исполнены

виртуозно, ярко, выразительно.

Сменяя друг друга, на сцену выходят три народных коллектива...

Позволю себе небольшое отступление с тем, чтобы подчеркнуть весьма существенную деталь. Уважаемые жители Октябрьского сельского поселения, поверьте, нет ни одного муниципалитета, не только в нашем районе, но и в крае, в котором было бы столько самодеятельных художественных коллективов, удостоенных высокого звания народного, как в нашем. Честь и хвала артистам, творческих успехов. Значит, не напрасно мы тратим вашу копейку, налогоплательщики, вкладывая средства в их содержание...

По-кубански широко, раздольно звучит в капелльном исполнении народного хора СДК п. Октябрьский народная песня в обработке руководителя коллектива В.Шаманского «Ой, то не вечер, то не вечер». Слаженно, ярко исполняются произведения хора, предложенные строгому жюри.

Особая манера исполнения, выразительность и артистизм, интонационная чистота, профессиональное чувство гармонии - все это с неподдельным старанием было преподнесено членам жюри народным хором коллективом «Зарницы» и вокальным ансамблем «Зорюшка» СДК п. Рисоопытный, руководит которыми заслуженный работник культуры Кубани В.Г. Казакова.

Хотелось бы от всей души поздравить с успехом участников народных коллективов, а вместе с ними и их руководителей В.Г.Казакову, В.В.Шаманского, Н.П.Желибо, Н.А.Титарева, Ю.Н.Сергиенко. И хочу остановиться на нескольких моментах.

Первое, и, на мой взгляд, очень важное - это выполнить просьбу участников концерта. Через наш «Вестник» они выражают огромную благодарность

руководителям ФГУ ГПЗ «Красноармейский им.А.И.Майстренко С.В.Кизиньку, ФГУЭСП «Красное» Е.П.Максименко за понимание и помощь в организации репетиционного процесса, выездов с концертными программами и вообще за поддержку духа и настроения. Теплые слова благодарности самодеятельные артисты говорят всем руководителям школ, учреждений, организаций поселения за создание условий для посещения репетиций их сотрудниками.

Второе. В том, что ни один творческий коллектив не «провалился», не сдал своих позиций, что все получили подтверждения звания народного - результат постоянного внимания к коллективам главы Октябрьского поселения О.Ф.Худоерко. Не случайно краевое жюри отметило не только художественное мастерство коллективов, но и их яркое, самобытные костюмы. А это результат финансовых вложений администрации Октябрьского сельского поселения.

И просто нельзя не сказать еще об одном, что может прозвучать укором вам, наши читатели. Какую ерунду мы подчас смотрим с экранов телевизоров, наполненную бездуховностью, безыдейностью, ханжеством. Становится обидно, когда свое великолепное исполнительское мастерство со сцены СДК предлагают зрителям такие мощные народные коллективы, которыми располагает наше Октябрьское сельское поселение, а в зале почти пусто. Это наводит на весьма плачевную мысль: «Неужели мы становимся безразличными к тому прекрасному, что несет в наши сердца вечно неувядающее, настоящее ИСКУССТВО?» Народные коллективы нашего поселения подтвердили свое звание и ждут вас на своих концертных площадках.

П.МАКСИМЕНКО

СПОРТ

В команде только девушки!

В Крымске прошли очередные игры 5-й летней спартакиады учащихся Кубани по футболу среди девушек 1994-1996 г.г. рождения. Сборная команда нашего района успешно обыграла футбольную команду девушек Крымского района со счетом 5:0.

В составе районной сборной выступили наши девушки, учащиеся спортивной школы им.А.И.Майстренко пос. Октябрьский Кристина Сауткина, Валерия Сауткина, Влада Гвозденко, Аня Гвозденко, Юлия Дьяченко, Влада Шавловская, Таня Зинченко. Тренирует юных футболисток А.В. Коношенко.

Ответная игра состоялась на стадионе «Урожай» пос. Октябрьский. С разгромным счетом футболистки Красноармейского района закрепили свой успех в турнире, обыграв своих сверстниц-крымчанок.



На пьедестале почета

В станице Петровской Славянского района проходил турнир по вольной борьбе, посвященный Дню освобождения станицы от немецко-фашистских захватчиков. Команда Октябрьского сельского поселения Красноармейского района была представлена борцами спортивной школы им. А.И. Майстренко пос. Октябрьский.

Среди юношей 1997-1998 г.г. рождения в весовой категории 32 кг победителем стал Артем Демьяновский. Призерами этих соревнований ста-

ли: 2-е место - Евгений Шестопалов, 3 место - Данил Гончаренко, Артем Рябков, Андрей Коношенко.

На прошедшем краевом турнире, посвященном памяти воинов, погибших в Чеченской республике, среди юношей 1994-1996 г.г. рождения уверенную победу одержал Николай Дмитриев в весовой категории 69 кг. Вместе с юными спортсменами принимал поздравления с победой их тренер В.И. Беляев.

А.КРИВОНОСОВ,
мастер спорта СССР,
директор Октябрьской ДСШ
им. А.И. Майстренко

Наша газета присоединяется к этим поздравлениям и желает ребятам не останавливаться на достигнутом, выигрывать во всех сражениях, тем самым укрепляя славные традиции Октябрьского сельского поселения.

В Совете ветеранов

На 88-м году ушла из жизни ветеран просвещения, проработавшая всю свою жизнь учителем начальных классов СОШ № 5 Улусьян Валентина Григорьевна. Совет ветеранов, администрация Октябрьского сельского поселения выражают искреннее соболезнование сыну, близким, коллегам по работе.

На 86-м году ушел из жизни участник ВОВ Николай Григорьевич Чернышев, занимавший активную позицию в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения поселка Первомайского. Совет ветеранов, администрация, Совет депутатов выражают глубокое соболезнование дочери, жене, близким и друзьям Николая Григорьевича.

Прошедшая неделя Советом ветеранов была полностью посвящена отчетам о работе первичных отделений Октябрьского сельского поселения. Перед своими коллегами отчитались члены Совета в пос. Полтавский, Краснодарский, Мирный, Дружный, Первомайский, Заря. Отчетные собрания продолжатся до 15 мая 2011 года.

14 апреля общественность Октябрьского сельского поселения отметила 80-летний юбилей В.А.Бессмертной, соратника Героя Социалистического Труда А.И.Майстренко, его заместителя по работе с кадрами, проработавшей в РГПЗ «Красноармейский» 50 лет. Слова благодарности и поздравления в теплой, товарищеской обстановке сказали директор РГПЗ «Красноармейский» С.В.Кизинек, председатель Совета МО Красноармейский район Г.А.Завгородний, друзья и бывшие коллеги по работе. Дети Валентины Александровны, вместе с невестками и внуками, преподнесли корзину с 80-ю розами. Администрация и Совет Октябрьского сельского поселения присоединяются к теплым поздравлениям в адрес юбиляра и желают Валентине Александровне здоровья, долголетия, благополучия.

Совет Октябрьского сельского поселения Красноармейского района сообщает график проведения запланированных сессий Совета - 21 мая, 20 августа, 19 ноября 2011 года.

Выпуск подготовил П.Максименко, помощник главы Октябрьского сельского поселения

Остановить вандалов

Уважаемые жители Октябрьского сельского поселения, вчитайтесь в эти строки

Обращаем ваше внимание на то, что в поселке Водный в марте 2011 года был совершен акт вандализма - стены автопавильона были испачканы грязью и непристойными надписями. Силами ООО «Красноармейское ДРСУ», по вашей просьбе, оперативно проведены работы по очистке и окраске данного автопавильона. В первой декаде апреля 2011 года внешний вид этого же павильона повторно испорчен надписями и грязью. Сообщаем, что в сметной документации по содержанию автомобильных дорог заложено только один цикл окраски автопавильонов.

Считаем, что последующие окраски сооружения нецелесообразны до тех пор, пока не будет проведена соответствующая работа с квартальными, местным населением поселка. Ввиду отсутствия в сметной документации по содержанию автомобильных дорог второго цикла окраски, предлагаем вам привести в порядок вышеуказанный автопавильон за счет средств Октябрьского сельского поселения для формирования положительного мнения о вашем поселении и нашем районе.

Надеемся на взаимопонимание и сотрудничество, просим дать официальный ответ о принятом решении.

В.В.ЛАРИЧЕВ,
директор
ООО «Красноармейское ДРСУ»

НАШ КОММЕНТАРИЙ.

Подобные письма на имя главы поселения приходят постоянно. И администрация вынуждена выполнять требования их авторов, на что уходят, дополнительно к запланированным на благоустройство средствам, огромные суммы. Создается впечатление, что живут в поселении пришлые люди, временщики, которым абсолютно безразличен эстетический вид своей улицы, поселка, тем же автобусных остановок. Мало того, что в семьях не ведем диалог по этому поводу с детьми, так еще и сами позволяем себе выбросить бытовой мусор на обочину дороги, вылить жидкие отходы в контейнеры для мусора.

Уважаемые жители, администрация Октябрьского сельского поселения еще раз обращается к вам с просьбой: поддерживайте и сохраняйте чистоту и порядок в своих поселках, требуйте от своих детей бережного отношения ко всему, созданному в поселении за ваши средства, как налогоплательщиков. Уверены, что совместными усилиями мы сможем наше поселение сделать еще красивее, привлекательнее.

Одновременно предупреждаем, что в случае выявления подобных фактов вандализма информация о лицах, причастных к ним, будут подвергаться самой широкой общественной огласке, а все устранения содеянного будут производиться только за их счет, как это было с восстановлением автобусной остановки в п. Полтавский.